

## АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ

**Цикл:** фахової підготовки для спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»: ОП «Публічне управління та адміністрування»,

**Статус:** вибірковий освітній компонент.

**Курс** 2 семестр.

**Мета вивчення** – засвоєння системи теоретичних знань і прикладних вмінь та навичок управління проектами на місцевому та регіональному рівнях необхідних при розробці концепцій, стратегій та програм економічного та соціального розвитку регіону; при обґрунтуванні управлінських рішень, що приймаються та реалізуються в системі регіонального менеджменту.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів **фахових компетентностей**, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою:

- здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях;

- здатність вести дослідницьку діяльність, включаючи аналіз проблем, постановку цілей і завдань, вибір способу й методів дослідження, а також оцінку його якості.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі **результати навчання**, передбачених освітньо-професійною програмою:

- володіти проектною термінологією, знати базові концепції управління проектами, планувати проектну діяльність в сфері публічного управління та адміністрування;

- планувати ефективні комунікації команди проекту з стейкхолдерами проекту на різних етапах життєвого циклу;

- оцінювати терміни реалізації проєктів, ризики та проводити моніторинг реалізації проєктів соціально-економічного розвитку;

- здійснювати управління проектами місцевого та регіонального розвитку.

### ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Загальна характеристика управління проектами з місцевого та регіонального розвитку.

Тема 2. Критерії оцінки проєктів розвитку.

Тема 3. Організація управління проектами.

Тема 4. Формування команди управління проектом.

Тема 5. Планування змісту та структури проєкту місцевого (регіонального) розвитку.

Тема 6. Планування проєкту у часі.

Тема 7. Управління проєктними витратами.

Тема 8. Контроль виконання проєкту місцевого (регіонального) розвитку.

Тема 9. Управління ризиками проєкту місцевого (регіонального) розвитку.

Тема 10. Моніторинг ходу реалізації та оцінювання успішності проєкту місцевого (регіонального) розвитку.

#### **Викладацький склад:**

**Лектор:** к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Харченко Т.О.

**Тривалість:** 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

**Оцінювання:** поточне оцінювання – 2 модульні контролю, підсумковий контроль – іспит